

安徽警民爱心接力 流浪 24 年广东老太回家



母子相见，朱某不禁落泪

□ 张颠颠 一鸣

儿子轻轻推开房门，坐在病床上的母亲凝视片刻，嚎啕大哭。
儿子大步走上前，紧紧抓住了母亲的手无语凝噎，在场人员无不动容……
这不是电视寻亲的镜头定格，而是不久前真实发生在太和县中医院的温馨一幕。

流浪 花甲妇女现身太和

7月19日20时许，太和县公安局110接到群众报警称：在太和县郭庙李湾兜村附近有位老年妇女，神志不清，拎着一个蛇皮袋子沿308省道来回走动，十分危险。

接警后，太和县公安局郭庙乡派出所民警立即赶到现场。

经过交流，民警发现该老年妇女带有粤语口音，不能清楚地表达自身意愿。

在多方寻找无果后，民警与太和县民政局救助站取得联系，并将其送到太和县民政局救助站内进行救助，同时在网上发布协查通告。

太和县民政局救助站为老人购置了衣物及生活用品。在观察一周、多次沟通无果后，救助站决定将其送至太和县中医院治疗。

经初步诊断，该老年妇女患有精神分裂症。在太和县中医院医生和护士的精心照料下，两周后，该老年妇女可与人简单交流了。因语言障碍，她一时还只能写字与护士和救助站人员交流。

朱某，62岁，家住广州市番禺区沙湾镇。从老人支离破碎的信息中，通过登录全国救助系统，经广州市救助站多方查找，救助人员终于与老人的儿子取得了联系。

回家 24 载回乡梦终于如愿

8月25日，朱某的儿子从广州赶到太和县。据其介绍，母亲走失之前精神就有些问题，后因与父亲感情不和而于24年前离家出走。

母亲走失那年，他刚刚12岁。期间，他的父亲也多次外出寻找母亲，但一直未果。3年前，老人带着遗憾离世而去。

现在，朱某的儿子也有了自己的家庭，为人父后，他更加想念自己的母亲。此时得知母亲被找到，惊喜之下，他立即赶到太和。

在太和县中医院病房内，朱某深情凝望着儿子。老人卷起儿子的裤腿，看到左腿上儿子的胎

记；她不时摸着儿子的头，那上面有他小时候淘气气留下的伤疤。

儿子拿出手机，给老人看她媳妇、孙女的照片。眼泪，笑容，老人逐渐穿越了时光隧道，恢复了以往的回忆。

目前，朱某正在接受进一步治疗，而且康复很快。老人现在急着要出院回去干活，但老人的儿子表示，母亲目前最应该接受治疗和休息。他说，希望母亲能健健康康快快乐乐地安享晚年，至于她这24年里到底去了哪里，经历了哪些事情，他不会问，也不想问。

33所中职学校试点现代学徒制

星报讯(记者 王涛) 省教育厅昨日发布公告，安徽建设学校等33所学校被确定为中等职业学校首批省级现代学徒制试点单位。

33所学校分别是：安徽建设学校、安徽电气工程学校、安徽省汽车工业学校、安徽能源技术学校、淮北工业学校、濉溪县职业教育中心、淮北煤电技师学院、亳州中药科技学院、安徽电子工程学校、蚌埠职教中心(蚌埠技师学院)、安徽省第一轻工业学校、安徽科技贸易学校、安徽机械工业学校、明光市职业高级中学、滁州市旅游商贸学校、马鞍山工业学校、芜湖高级职业技术学校、芜湖汽车工程学校、宣城市工业学校、安徽材料工程学校、铜陵市中等职业教育中心、池州市职业教育中心、太湖县职业教育中心、安庆工业学校、桐城望溪高级职业技术学校、怀宁县职教中心、望江县职教中心、安庆浮山科技工程学校、太湖县恺风职业技术学校、安庆皖江中等专业学校、安徽化工学校、安徽理工学校、安徽省行知学校。

网传小偷被打死在派出所 所长称系突然发病后死亡

星报讯(记者 赵汗青) 近日，网传繁昌县孙村镇某居民因盗窃被打死在该镇的派出所。9月1日下午，市场星报、安徽财经网记者采访了繁昌县孙村镇派出所。该所肖所长称，此人系累犯，且有精神方面疾病。

肖所长告诉记者，此人因盗窃前后“进去”数次。近日，其在当地盗窃又被抓获，后在派出所内突然发病，被送往县医院经抢救无效死亡，目前遗体已火化。繁昌县相关部门已组成两个工作组，一是对其死因进行调查，二是对相关善后进行处理。肖所长称此事“不存在派出所和当事人私了的情况”。

昨日下午，记者联系繁昌县政法委，欲对此事件的处理做进一步了解，一位工作人员称将了解情况后予以回复。截至记者发稿时，仍未接到繁昌县方面回应。



爱廉说

□ 姚安全

积极入世却不为世俗所染，本身美丽却不向他人献媚，行为正直而不趋炎附势，独立自主而不可亵渎。人们之所以爱莲就是爱廉，因为以莲的美好形象比拟为人的志洁行廉的品质，以莲高洁品格比拟不追名逐利、不慕虚荣、不攀附权贵、性格刚正不阿、思想纯正通达、保持清白的操守，即使身处恶劣的环境也能独立不移的生活态度。

爱莲就是爱莲的品质，既不与恶浊时风同流合污，也不孤高自赏。爱莲就是爱怜自己，爱恋自己的名声。

爱廉就是爱君子爱人生。俭以美德，廉以立身，心连心，心廉心。廉能生威，廉能聚人，廉能聚心，赢得人心，赢得天下。廉洁奉公，抵御侵蚀，永葆做人清廉本色。廉洁自律能提升生命价值，放纵私欲是自毁锦绣人生。

树清廉之心，行清廉之事，做清廉之人。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙”廉政征文大赛正在进行中，欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄：市场星报编辑部，联系人：陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱：hsjzz1216@126.com。

安徽国际茶城主推茶产业发展

坐落于主城区与滨湖新区之间，紧邻政务区，相望高新区、新站区，区位优势明显。周边成熟小区林立，三公里商圈常住人口80万，为茶城的辐射发展及综合业态的协调发展提供了重要的消费基础。

出色的地理位置、便利的交通、成熟的配套，无疑为产品的营销提供了得天独厚的条件。作为业内有一定知名度和影响力的茶叶制品企业，众多茶叶品牌的入驻，是对安徽国际茶城这一平台的认可，从知名度角度本身

也是对安徽国际茶城无形的宣传推广。而作为目前安徽唯一一家综合性、高品位茶叶相关产品集散中心，它的成立本身就是一种宣传，不仅对市场本身同时也是对这些入驻的品牌经营者的宣传。安徽国际茶城出色的做到了将宣传与营销幻化于无形。

茶文化在中国有着悠久的历史，“王光熙”作为安徽代表性的徽茶品牌，有责任对茶文化的传承与发扬发挥积极的作用。安徽国际茶城以其先进的管理理念、敏锐的眼光、专

业的态度、专注的风格不仅做茶产品的行销，同时注重茶文化的发掘、传承与发展。规划中，不仅有众多精心挑选的合作品牌店保证高品位，还将奇石馆、画廊巧妙融合其中，把茶文化的那份儒雅、惬意、品格体现得淋漓尽致。在发展理念上，安徽国际茶城注重资源整合，巧妙的为各相关行业提供综合发展平台，使得各个相互独立的业态在这座综合性的商业集中区内能各自发挥自身的优势，博采众长，相互促进，合作共赢，共同推动茶文化的发扬与传承，除此之外，还建立茶旅游产业推动茶文化的发展。安徽国际茶城出色的做到了将经营、传承与发展渗透于各层面。



安徽国际茶城作为一个多业态、宽领域的以茶为特色的综合类商业中心，有其独特的优势。茶城位于合肥高铁南站附近，紧邻合肥绕城高速、地铁一号线，交通十分便利；